

РІШЕННЯ

Про пропозиції

Комітету з питань цифрової трансформації

до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік

Заслухавши інформацію Голови Комітету М. Крячко про доручення Голови Верховної Ради України Р. Стефанчука за вих. № 06/04-2024/257066 від 19 листопада 2024 року стосовно надання пропозицій Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік щодо питань, які потребують законодавчого врегулювання, враховуючи положення статті 19¹ Регламенту Верховної Ради України, **Комітет в и р і ш и в:**

1. Схвалити пропозиції Комітету з питань цифрової трансформації до проекту Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2025 рік (додаються).
2. Направити Рішення Комітету з цього питання до Апарату Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням цього Рішення Комітету залишаю за собою.

Голова Комітету



М. КРЯЧКО

ПРОПОЗИЦІЇ
до плану законопроектної роботи на 2025 рік
Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації

№ з/п	Завдання (орієнтовна назва законопроекту)	Обґрунтування необхідності прийняття та очікувані результати у разі прийняття акта	Ознака акта (новий/зміни)	Відповідальний за розроблення (подання)	Головний комітет Верховної Ради України	Строки подання до Верховної Ради України (місяць)/реєстраційний номер та дата подання законопроекту*	Строки розгляду Верховною Радою України (квартал)
1	2	3	4	5	6	7	8
РОЗДІЛ I. Перелік питань, що потребують законодавчого врегулювання, спрямованих на адаптацію законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС) в частині виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері європейської інтеграції							
1.	Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм законодавства Європейського Союзу з питань	Метою законопроекту визначено наближення законодавства України до acquis ЄС відповідно до переліку і умов, визначених у Доповненні XVII-3 (Правила, що застосовуються до телекомунікаційних послуг) Додатку XVII	зміни	Крячко М.В. та інші.	Комітет з питань цифрової трансформації	№ 12150 25.10.2024	II квартал

електронних комунікацій	<p>«Нормативно-правове наближення» до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угоди про асоціацію), а також виконання заходів, пов'язаних з реалізацією стратегії інтеграції України до Європейського Союзу, зокрема поступової інтеграції до Єдиного цифрового ринку ЄС, а саме – отримання Україною режиму внутрішнього ринку з ЄС в частині послуг роумінгу шляхом приєднання до єдиної роумінгової зони Європейського Союзу</p>					
-------------------------	--	--	--	--	--	--

		<p>«Роумінг як вдома» («Roam-Like-AtHome»/RLAH). Проектом Закону пропонується узгодження правових норм законів України «Про електронні комунікації», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» із законодавством Європейського Союзу, удосконалити їх окремі положення. Зокрема, законопроектом передбачається повна імплементація статей 59-61 Європейського кодексу електронних комунікацій.</p>					
2.	Проект Закону про цифрову доступність	Проект акта розробляється на виконання пункту 1939-11 Плану заходів з	новий	Мінцифри (Кабінет	Комітет з питань	грудень	IV квартал

		виконання Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 1106; стаття 391 Угоди; Директива (ЄС) 2016/2102.		Міністрів України)	цифрової трансформації		
3.	Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (щодо деяких питань створення Єдиної інформаційної системи "Регуляторний портал" та затвердження порядку її функціонування, а також удосконалення	Створення Єдиної інформаційної системи "Регуляторний портал" як заходу, спрямованого на переведення регуляторної діяльності в Україні в єдиний інформаційно-комунікаційний простір з метою гарантованого забезпечення дотримання вимог Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" щодо порядку і правил здійснення регуляторної діяльності за рахунок програмного забезпечення послідовності здійснення кожного з її	Зміни	ДРС Мінекономіки (Кабінет Міністрів України)	Комітет з питань цифрової трансформації	квітень	III квартал

<p>процедури внесення змін до цього Закону</p>	<p>етапів, а також фіксації всіх юридично значущих дій, що має унеможливити прояви пріоритетності відомчих інтересів над законодавчо визначеними вимогами та інтересами суспільства, поширення дії Закону про регуляторну політику, на деякі сфери господарської діяльності, які на сьогодні не відносяться до сфери його дії, а також удосконалення процедури внесення змін до нього щодо недопущення до знищення ефективного інструменту участі громадськості у прийнятті владних рішень, звуження конституційних прав громадськості та суб'єктів господарювання на врахування їхньої думки на всіх етапах розробки та прийняття відповідних регулювань.</p>					
--	--	--	--	--	--	--

РОЗДІЛ II. Перелік інших питань, що потребують законодавчого врегулювання

4.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення функціонування публічних електронних реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері	Приведення законодавчих актів у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері у відповідність до вимог Закону України “Про публічні електронні реєстри”, а також з метою оптимізації реєстрів у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері як частини єдиного транспарентного інформаційного середовища України.	зміни	КРАІЛ	Комітет з питань цифрової трансформації	№ 11398 10.07.2024	I квартал
5.	Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо функціонування публічних електронних реєстрів	Практичне застосування положень Закону України “Про публічні електронні реєстри” викликало необхідність з доопрацювання та перегляду деяких норм цього Закону. Очікувані результати: Спрощення/дерегуляція	Зміни	Мінцифри (Кабінет Міністрів України)	Комітет з питань цифрової трансформації	вересень	III квартал

	<p>Закону України “Про публічні електронні реєстри”; взаємодія деяких реєстрів, які врегульовані законами України, із Єдиним державним демографічним реєстром з метою отримання унікального ідентифікатора фізичної особи для подальшої верифікації інформації про цю особу, що в свою чергу, призведе до подальшого удосконалення державного регулювання єдиної інтегрованої системи публічних електронних реєстрів, а також дозволить під час надання публічних адміністративних та інших послуг використовувати УНЗР для підтвердження відповідності особи, що зменшить кількість</p>					
--	--	--	--	--	--	--

		помилки у відповідних реєстрах та уникненню задвоєння відповідної інформації.					
6.	Проект Закону України “Про визнання таким, що втратив чинність, Декрету Кабінету Міністрів України “Про об’єднання державних підприємств зв’язку”	Необхідність прийняття акту обумовлена втратою актуальності Декрету Кабінету Міністрів України від 21 січня 1993 року № 9-93 “Про об’єднання державних підприємств зв’язку”.	новий	Мінцифри (Кабінет Міністрів України)	Комітет з питань цифрової трансформації	вересень	ІІІ квартал
7.	Проект Закону про Єдиний державний реєстр ветеранів війни	Забезпечення реалізації державної політики у сфері розвитку та упорядкування роботи реєстрів відповідно до вимог Закону України “Про публічні електронні реєстри”. Прийняття закону надасть можливість визначити правові та організаційні засади створення та функціонування Єдиного	новий	Мінветеранів (Кабінет Міністрів України)	Комітет з питань цифрової трансформації	Лютий	І квартал

		державного ветеранів війни.	реєстру					
--	--	--------------------------------	---------	--	--	--	--	--